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Problema 4. Para uma sequéncia a; < ag < --- < a, de inteiros, um par (a;,a;) com 1 <i < j<n
é chamado legal se existe um par (ay,ays) de inteiros com 1 < k < ¢ < n tal que

ag — ag

= 2.
aj—ai

Para cada n > 3, encontre o maior niimero possivel de pares legais presentes em uma sequéncia de
tamanho n.

Problema 5. Seja Nsg o conjunto dos inteiros positivos. Encontre todas as fungoes f: Nsg — Nyg
tais que para todos os pares de inteiros positivos (z,y) valem as seguintes condigoes:

(i) e f(z) possuem o mesmo nimero de divisores positivos.
(ii) Se x nao divide y e y nao divide x, entao
mde(f(z), f(y)) > f(mde(z,y)).

Nota: mdc(m,n) é o maior inteiro positivo que divide m e n.

Problema 6. Encontre todos os inteiros positivos d para o qual existe um polinémio P de grau d
com coeficientes reais tal que P(0), P(1), P(2),..., P(d?> — d) assumem no méximo d valores distintos.
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